## БАЛТАСИНСКИЙ РАЙОННЫЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ РАЙОН БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>27</u>» <u>С1</u> 2015 г.

**KAPAP** 

№ 36

О приостановке ведения образовательной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Карелинский детский сад» Балтасинского муниципального района Республики Татарстан

В связи с проведением капитального ремонта кровли здания муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Карелинский детский сад» Балтасинского муниципального района Республики Татарстан (далее — МБДОУ «Карелинский детский сад»), руководствуясь Распоряжением Кабинета Министров Республики Татарстан от 08.10.2015 г. №2253-р ( с изменениями внесенными распоряжением Кабинета Министров Республики Татарстан №2538-р от 11.11.2015 г.) и в соответствии с пунктом 17.11 «Санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных организаций», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 15.05.2013 № 26, руководитель Балтасинского районного исполнительного комитета Республики Татарстан постановляет:

- 1. Приостановить с 01.02.2016 г. по 14.02.2016 г. ведение образовательной деятельности в МБДОУ «Карелинский детский сад» в 8 группах расположенного по адресу: Республика Татарстан, Балтасинский район, с. Карелино, ул. Загидуллина, д.6.
  - 2. Заведующей МБДОУ «Карелинский детский сад»:
- не позднее 30.01.2016 г. уведомить родителей о приостановке деятельности учреждения на указанный период;
- рекомендовать родителям направлять детей во время проведения капитального ремонта в другие дошкольные образовательные организации Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, для этого им необходимо обратиться в МКУ «Управление образования Балтасинского районного исполнительного комитета Республики Татарстан» для получения направления в дошкольные образовательные организации на указанный период;

- в соответствии со ст.157 Трудового кодекса Российской Федерации работникам исчислять заработную плату на указанный период из расчета 2/3 средней заработной платы;
- продолжить ведение образовательной деятельности в 2 группах расположенных по адресу: Республика Татарстан, Балтасинский район, с. Норма, ул. Казанская д.11, а также учебно-вспомогательный и обслуживающий персонал согласно тарификации.
- 3. Установить, что при отсутствии возможности временного перевода детей в другие дошкольные организации Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, во время проведения капитального ремонта, родительская плата за присмотр и уход за детьми в дошкольной организации, реализующих образовательную программу дошкольного образования не взимается;
- 4. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на официальном сайте Балтасинского муниципального района Республики Татарстан baltasi.tatarstan.ru в течении двух дней с момента опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Балтасинского районного исполнительного комитета Республики Татарстан (по социальным вопросам).

Руководитель

Р.И. Шакиров